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A Hiperaktív Alapítvány Közhasznúsági jelentése a 2011-es esztendőről
1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ
A Hiperaktív Alapítvány 2011. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszámolót állított össze.   A mérleg főösszege 3.723 ezer Ft, a saját tőke 3.568 ezer Ft, tárgyévi közhasznú eredmény 131 ezer Ft. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, mely tartalmazza a mérleget és a közhasznú szervezeti eredménykimutatást.
2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA
Tárgyévben az Alapítvány 47.851.419 Ft állami támogatást számolt el bevételként, és azt 444.402 Ft kivételével teljes egészében fel is használta.  A ténylegesen kapott támogatás összege 3.464 ezer Ft-tal több az előző esztendőhöz képest.  A növekedés fő oka, hogy a tárgyévben a normatív támogatás a tanulói létszám növekedése miatt emelkedett, a Fővárosi Önkormányzat támogatása csökkent, elmaradtak a kisebb önkormányzati támogatások, és nem ismétlődött az NCA működési támogatása. A kapott költségvetési támogatásokat részletesen a 2. számú melléklet mutatja be, a változások részleteit pedig az 5. számú mellékletben láthatjuk.
3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS
Előző évhez képest az Alapítvány tartaléka (vagyona) 131 ezer Ft összeggel növekedett. Az Alapítvány mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében.  Előző évben a működési tartalék növekedett. Mivel a tartalék lehetővé tette, az alapítvány a tevékenységéhez szükséges beruházásokat hajtott végre. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk 3. sz. melléklete mutatja be.
4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Alapítványunk fenntartóként nyújtott támogatást a Tüskevár Iskolának, emellett kisebb kifizetések történtek. (4. sz. melléklet).
5. KÖZPONTI  KÖLTSÉGVETÉSI  SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT  ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE
Tárgyévben közösségünk összesen 47.851 ezer Ft támogatást kapott összesen. Ez 3.464 ezer Ft-tal több, mint az előző évben. A növekedés oka a normatív állami támogatás, és az SZJA 1%-ból származó bevétel növekedése, és az önkormányzati valamint NCA támogatás csökkenése, elmaradása. A kapott támogatások részletes bemutatását az 5. sz. melléklet tartalmazza.
6. A KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE
Alapítványunknál személyi jellegű ráfordítás nem merült fel. Alapítványunk vezető tisztségviselői semmiféle juttatásban, költségtérítésben nem részesültek. Megállapítható, hogy az Alapítványnál indokolatlan kifizetés nem történt, nem nevezhető a költségtérítés juttatási formának. A nevezett kifizetések részletezetését a 6. számú melléklet tartalmazza.
7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ
Az alapítvány Alapító Okirata alapján legfontosabb tevékenysége:…” a sajátos nevelési igényű (más fogyatékos), illetve a tanulásban akadályozott, hátrányos helyzetű gyermekek, szüleik és a velük foglalkozó szakemberek megsegítése.”
Ezen cél megvalósítása érdekében az alapítvány az integráció lehetőségét megteremteni képes általános iskolát, illetve középiskolát alapított és tart fenn 2005 óta.

Az alapítvány a fentebb megjelölt célkitűzéseinek megvalósítása érdekében az 1997. évi CLVI. Tv. 26. § c) 3. pontjában megjelölt tudományos tevékenység, kutatás, valamint a 4. pontjában megjelölt nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés megjelölésű közhasznú tevékenységeket valósítja meg.
Ebben az évben is a Tüskevár Általános Iskola, Szakiskola, Szakközépiskola és Gimnázium fenntartása volt az alapítvány kizárólagos tevékenysége. A 2011/2012-es tanév végére az iskola tanulói létszáma meghaladta a 100 főt, ami a fenntartóra az intézmény működtetésén kívül további feladatokat rótt. További két tanteremmel, új mosdókkal, nagyobb tanári helyiséggel, ügyviteli irodával, orvosi szobával bővült az iskola épülete, illetve megkezdődött a külső hőszigetelés, melyet a források arányában ütemezve folytatunk az idei évben is.

Sikeresen pályázott az intézmény a TÁMOP-program referencia intézményi kiírásában, így közel négy millió forintot fordíthatunk a 2012/2013-as tanévben a pedagógiai munka korszerűsítésére. 

Meghosszabbításra került a fővárossal minden évben megkötött közszolgáltatási szerződés, amely 2012 júniusáig biztosítja a fővárosi szakértői bizottságok által iskolánkba kijelölt gyerekek ellátását. Sajnos a tavalyi évhez képest Budapest közgyűlése jelentősen, közel harmadával csökkentette a támogatás összegét, ami komolyan megnehezíti a vállalt feladatok teljesítését. Az Iskolaszék támogatja az iskola vezetésének javaslatait a finanszírozás átalakítására, illetve a köznevelési szerződés megkötéséhez szükséges felkészülésben.

Budapest, 2012. május 30.
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